

一次特殊的课间

光明路小学 五(3)班 白莹

今天是我们班同学单浩桐十一岁生日，这是他第一次过生日，没有鲜花、没有蛋糕，但是有祝福、有欢笑、有掌声、有泪水、有糖果，还有一颗颗跳动的心在燃烧！

第二节下课铃声响了，高老师突然说今天不用做课间操了，大家都被蒙在鼓里。只见高老师在黑板上龙飞凤舞地写下了“生日快乐”几个大字。这是谁的生日呀？大家交头接耳地议论着，高老师宣布：“同学们，今天是单浩桐同学的生日！我们大家一起来祝他生日快乐吧！”这时大家才知道原来我们班单浩桐同学已经十一岁啦，班里立即响起了雷鸣般的掌声，大家一起唱起了生日快乐歌，李老师成了现场记者，又拍照又采访，高老师、李老师带领着大家把一句句祝福的话送给了

单浩桐，他哭了！他说这是他第一次过生日，他会永远记住这一天，永远记住老师和同学们，记住军训时生病，高老师半夜给他盖被子，给他量体温……时空仿佛静止了，寂然无声，这是幸福的泪水，是感动的泪水！片刻过后再次响起了雷鸣般的掌声。大家在欢乐的气氛中吃着好吃的糖果，感受着集体的温暖和力量，高老师、李老师用爱温暖融化了我们每一个人的心。

老师也把生日的动态分享给了家长，单浩桐的爸爸妈妈也哭了，心中的感动无法形容，还有很多家长也流下了感动的眼泪，都为孩子们遇到这样两位好老师而感到幸福。这是一次特殊的课间，我们都会记住这一天！

(指导老师：高荣琴)

钢笔的自述

新华区实验小学 三(2)班 陈子璐

“千言万语，脱帽喝水”，这个谜语说的就是我。我是一支漂亮的钢笔，是小主人要参加全市数学竞赛时百里挑一看中我的。

我是圆柱形的，脖子上有一个漂亮的蝴蝶结，肚子上还有“机智如我”“大神”这六个字，我想：“我这么聪明，一定是大神。”我呀，身高十五厘米，身材苗条，像小主人的妈妈一样苗条。

打开礼帽，就露出了我那银光闪闪的脑袋，小主人经常用我的脑袋往书上记东西。不过我也有怕的事，那就是怕饿！还好小主人经常给我喝“超级蓝饮料”，那是我的美味佳肴。小主人用我写出了一个个、一行行干净利落、刚劲有力的字。

我也有倒霉的时候。那一次，小主人没有把“超级蓝饮料”盖好，结果流了我一身，也弄脏了小主人的一双小手。

我是一支漂亮的钢笔，小主人喜欢我，相信你也喜欢我！

吹泡泡

建东小学 四(5)班 蔡明桓

今天，爸爸妈妈带我来东方作文班学习写作文。“吹大点，吹大点……”这欢乐的笑声是从我们班传出来的。要问我们在干什么？我们在吹泡泡呢。

首先拧开瓶盖，然后蘸点泡泡水，再把小嘴给鼓起来，最后轻轻地一吹，这些泡泡就先恐后、迫不及待地冲了出来。这些泡泡数都数不过来，有的像汤圆，有的像乒乓球，还有的像珍珠。合在一起的像雪人、像葫芦、像眼睛……突然，这些泡泡消失了，如果我是泡泡的话，我会飞到天空，和云儿、小鸟做朋友，或者飞上天堂，去看看有没有天使。

接着我们开始玩泡泡大战的游戏。老师找两个男生和两个女生来比赛，两个队伍不分胜负，真是开心极了！

最美好的时光总是那么短暂，放学了，我和爸爸妈妈开心地回家了。

(指导老师：赵国红)



校园欢乐多

市八中： 冬至包饺子 温暖一家亲

本报讯 12月22日，市八中开展了“冬至包饺子 温暖一家亲”活动。

当天中午12时左右，记者在现场看到，有的教师在第四节下课下课后，急急忙忙赶来，加入了包饺子的队伍。据市八中工会主席李月介绍，该校住校生有六七百人。为了让这部分住校生在冬至这天吃上饺子，学校及早安排，组织六七十名教师，利用课余时间包饺子。大家一起动手，共同感受八中大家庭的温暖。

该校校长贾晓燕告诉记者，为了传承中华民族传统节日，增强民族自豪感和学校凝聚力，学校开展了“冬至包饺子 温暖一家亲”活动，让师生共同度过一个快乐温馨的节日。

(王建党)

沁园小学： 开开心心包饺子 快快乐乐过冬至

本报讯 为了进一步弘扬民俗，彰显传统文化魅力，12月22日，湛河区沁园小学五年级各少先队组织了“开开心心包饺子 快快乐乐过冬至”活动。

该活动当日上午9时30分开始，历时两个小时。活动一开始，场面热烈异常。部分家长和师生分工合作，有的和面，有的擀面皮，有的包饺子。对于不会包饺子的同学，老师和家长亲自指导他们。孩子们兴奋得不得了，好像过大年一样。

据沁园小学负责人介绍，此次包饺子实践活动，以轻松的方式进一步锻炼了同学们的动手能力和学习能力，促进了老师、家长、学生的沟通交流，增进了同学之间的友谊，增强了班级的凝聚力，培养了学生的团体协作精神。

(王建党)

矿工路小学： 跳绳比赛 健康快乐

本报讯 为落实学校阳光体育活动方案，提高学生跳跃能力与灵敏性，矿工路小学近日举办了一场紧张激烈的跳绳比赛。

记者在现场看到，当比赛的哨声响起，现场上顿时呈现一片欢腾的景象。只见一根根彩绳、一张张纯真的笑脸在灿烂的阳光中飞舞、绽放。参赛同学都使出了浑身解数，表现出了不凡的实力。各班的啦啦队员更是不甘示弱，加油声此起彼伏。童年的一切因一根小小的跳绳而充满生趣，就连他们因为没跳过去露出来的小小失望都显得那么可爱。“没关系，再来一遍”，这是他们偶尔没跳过去时，耐心的老师说得多的一句话。

据该校负责人介绍，这次比赛进一步推动了全校师生校园阳光体育运动的发展，让师生们又一次感受到运动带来的快乐，同时也展现出矿工路小学师生良好的心理素质和充满活力的精神风貌。

(董艳 王建党)



我的好朋友

乐福小学 五(2)班 王贯宇

若说风令人清爽，雨令人销魂，月令人缠绵，书则宁静而淡雅。在千百次地追寻、亿万次地奔波中，我终于认定了你——书，你是我最好的朋友。

还记得小时候，爸爸妈妈去上班，很晚才回来，夜色笼罩着大地，一片漆黑。北风咆哮着，雨打在窗户上，啪啪作响。我十分害怕，真希望爸爸妈妈快点回来。就在这时，你像一盏明灯，我静静地躺在床上，立刻沉浸在这缤纷的世界里。在这里，有欢乐，有伤心，有哲理，不一会儿，我便忘记害怕，进入了梦

乡。在那彩色的世界里玩耍嬉戏。

喜欢一本书犹如喜欢一首歌，百听不厌，细读无数次，仍觉得余韵犹存。其实，一本书并不一定是完美无缺的，但它可以使我浮躁的心情平静下来，使我迟钝的大脑变灵活，使我学到的知识得到沉淀。

书是寒冷中的一盏明灯，照亮我前进的路；书是我力量的源泉，在困难的时候给我支持；书是人类进步的阶梯，让人们走向成功。让我们和书一起，携手同行，共同进步。

美丽的湛河

雷锋小学 三(7)班 黄煜家

我的家乡在平顶山，说到平顶山，很多人会想到那条美丽的河——湛河，它一年四季都很美，是一道靓丽的风景线。

春天，湛河的水融化了，河水缓缓地流淌着，河里还有可爱的小野鸭，它们在河里成群结队地游泳、捕鱼。在河的两侧还有一个个小花坛，里面有各种各样的小花真！有似霞的桃花，有赛金的迎春花，有如雪的杏花，还有一群蝴蝶在花丛中翩翩起舞。在河的两岸，嫩绿的小草刚刚露出好奇的小脑袋，正在尽情地享受着明媚的春光。

夏姑娘来了，柳树长得更加枝繁叶茂，像一把绿色的大伞，给人们带来了凉爽。傍

晚，人们都出来散步，阿姨在广场上跳舞。最美的还要数晚上的湛河了，那五彩缤纷的灯光把湛河打扮得色彩斑斓，人们赞不绝口。

秋天，树木的叶子多姿多彩，时不时会有叶片飘落下来，像一只只蝴蝶飞舞。河水倒映着两岸的风景，像一面大镜子。还有石榴树，红红的果实压弯了枝头，像一个个可爱的小孩子，多招人喜欢呀！

到了冬天，皑皑白雪给大地穿上了一件白大衣，小朋友在湛河上打雪仗、堆雪人，欢声笑语回荡在湛河。

我爱我的家乡，更爱家乡的湛河。